
Славутич святкує ювілей 
Голова Верховної Ради України Олександр 

Мороз взяв участь у відзначенні 20-річчя Сла-
вутича, передає Укрінформ. 

Вся історія цього міста пройшла у сподіван-
нях, тривозі й пошуках та подоланні, здавало-
ся б, безвихідних ситуацій. Тут люди бачать 
свою перспективу, і її забезпечила влада. Тра-
диції, набуті за 20-х років, поєднання різних 
етносів, відсутність будь-яких конфліктів 
характерні риси ювіляра. На цьому наголосив 
Олександр Мороз на короткому брифінгу для 
журналістів. «Тут реалізована ідея місцевого 
самоврядування такою, якою вона має бути 
скрізь в Україні», — сказав Олександр Мороз. 
Відповідаючи на запитання кореспондентів, 
він висловив власну думку, що закриття Чор-
нобильської станції було передчасним, і сам 
він просто не може спокійно дивитися, як не 
реалізується проект «Укриття», як навколо 
цього питання розгортається більше політи-
канства, ніж справжньої роботи. 

Спілкуючись з журналістами, Олександр 
Мороз зазначив, що Верховна Рада справи-
лась із сесійним планом роботи, але є важлива 

деталь. Понад 80 відсотків законів ухвалено 
конституційною більшістю. Це, на його думку, 
є відповіддю на те, що хтось говорить про не-
ефективну роботу парламенту. Верховна Рада, 
скачав він, працювала і працюватиме на під-
ставі Конституції і регламенту Верховної Ра-
ди. Все залежить від того, наскільки буде реа-
лізована ідея саморозпуску парламенту через 
припинення повноважень частини народних 
депутатів і «обнуления» партійних виборчих 
списків. 

Недуга Василя Цушка, на думку О. Мороза, 
є наслідком перенесеного тяжкого удару. 
«Цушко явно нездоровий, він переніс якийсь 
тяжкий удар, і це найбільше проявилось у ста-
ні його серцево-судинної системи»,- сказав 
Олександр Мороз. Водночас він зауважив, що 
це прикро, бо Василь Петрович — молода і 
сильна людина. При цьому Мороз відкинув 
припущення, що емоції могли стати причиною 
хвороби: «Треба знати його, щоб скачати, що 
стан міністра внутрішніх справ — це вплив 
емоційного стресу». 


